

# 齐鲁晚报



2021.5.16 星期日

农历辛丑年四月初五 第11941期 大众报业集团(大众日报社)主办

天问一号成功着陆火星  
习近平致电祝贺

5月15日7时18分,天问一号探测器成功着陆于火星乌托邦平原南部预选着陆区,我国首次火星探测任务着陆火星取得成功。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致电,代表党中央、国务院和中央军委,向首次火星探测任务指挥部并参加任务的全体同志致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在贺电中指出,天问一号探测器着陆火星,迈出了我国星际探测征程的重要一步,实现了从地月系到行星际的跨越,在火星上首次留下中国人的印迹,这是我国航天事业发展的又一具有里程碑意义的进展。习近平强调,希望你们再接再厉,精心组织实施好火星巡视科学探测,加快建设航天强国,为探索宇宙奥秘、促进人类和平与发展的崇高事业作出新的更大贡献! 据新华社 A03版

## 苹果突围



收购价格相对低迷、捂果惜售……2020年收获季以来,烟台苹果较往年出现库存量高、销售缓慢的现状。近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者蹲点栖霞、蓬莱、招远等苹果产区企业发现,在苹果滞销的低迷期,一些果企、合作社却逆势突围,他们到底“苹”什么?

栖霞市唐家泊逍驾夼村成立了党支部领办合作社,注册了“逍驾夼”品牌,规范种植、精细管理,果品品质好,没有过多中间商,受市场行情波动较小。齐鲁泉源供应链有限公司则积极拓展海外市场,七成苹果走国外,三成搞国内销售。此外,他们还搞深度开发,提升苹果附加值,研发出苹果脆片、苹果酱、苹果粉等产品。烟台市农业农村部门也积极应对,多渠道建立产销信息对接平台,力争在9月中下旬完成清库工作。

详见A02版



■值班编委:常新喜 ■值班主任:王建伟 ■本版编辑:于梅君 ■美编:陈华

China  
unicom中国联通  
创新·与智慧同行

响应山东省政府号召

## 千场巡讲进万家 智慧生活领百年

### 山东联通5G智慧讲堂进社区活动全省启动

5月16日

5G<sup>n</sup>  
让未来生长

### 百场启动 千场献礼

科普讲堂

展示通信技术发展历程和建设成就、讲解电信防欺诈知识、FTTR及全屋智能应用、5G知识、智能手机应用等

公益实践

免费上门网络检测、测速、小障碍维修